

市委网信委举行第三次会议

为衡阳高质量发展 提供强有力的网信力量支撑

邓群策主持 朱健出席

■本报记者 陈润

本报讯 4月28日下午，市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任邓群策主持召开市委网络安全和信息化委员会第三次会议，强调要深入学习宣传贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要论述，把握工作重点，加强党的领导，切实筑牢网信工作生命线，加快推进网信工作现代化，开创网信工作新局面，为衡阳高质量发展提供强有力的网信力量支撑。市委副书记、市长朱健出席。

会议学习了《习近平关于网络强国论述摘编》，传达了中央、省委网信委会议精神，审议并原则通过了《关于加快建立网络综合治理体系的实施意见》。

会议指出，过去一年，全市网信系统紧紧围绕全市工作大局，强化使命担当，强化网络宣传，主动处置舆情，加强治网管网，保障网络安全，推动信息化事业发展，各项工作来势很好，在全国网信系统有“衡阳声音”、在全省网信工作有“衡阳经验”、在全市发展大局有“网信力量”。

会议要求，要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要论述，切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉，准确把握当前双循环大格局、现代化大潮流、数字化大变革的新形势新任务新要求，主动适应信息化要求、强化互联网思维，不折不扣推动党中央、省委和市委关于网信工作的决策部署落地见效，为衡阳高质量发展提供强大网上舆论支持、有力信息化支撑、可靠网络安全保障。要把握工作重点，持续用力推动网信工作走在全省前列。要以新手段防控化

解舆情、以新治理净化网络环境、以新方式做优正面宣传、以新动力引领“两化”建设，切实筑牢网信工作生命线，加快推进网信工作现代化，维护网络意识形态安全，努力让群众更多地享受信息化发展的红利。要加强党的领导，旗帜鲜明、毫不动摇坚持党管互联网，压实工作责任、完善体制机制、强化自身建设，着力打造“讲政治、懂网络、敢担当、善创新”的高素质网信队伍，确保网信事业始终沿着正确方向前进。

市领导赖馨正、张霞、耿保民、杨龙金等出席会议。

博士组团来衡，他们中有“清北夫妇”，还有博士特意逛了逛衡阳城，并表示：

衡阳特别漂亮，服务让人暖心

■文/图 张志伟

本报讯 湘水奔流，人才涌动。4月28日，在衡阳市丽波酒店的宴会厅内，“春潮·雁聚”博士行动——市校企合作引才洽谈活动现场火爆，30多个洽谈桌围坐得满满当当，博士们纷纷投递简历寻求心仪的岗位，不少用人单位拿出了极具吸引力的薪酬福利来招揽人才。截至昨晚发稿时，已有130余名博士现场签订意向协议。

今年开春，我市对外发布了《市校企三方合作引进高端人才工作实施方案》。由衡阳市委人才工作领导小组办公室、驻衡高校、企业三方，本着“优势互补、资源共享、互惠共赢”的原则，携手建立市校企合作引才机制，即：“引进一个博士，对接两项服务，享受三方待遇，汇聚四方英才”。市校企合作引才机制的出台是对习近平总书记关于人才工作重要论述的“衡阳实践”，是我市立足高校、产业资源禀赋，探索出来的“衡阳路径”，是在全省首创的“衡阳模式”。

当天，来自北大清华等海内外50余所知名高校的近200名博士陆续抵达衡阳，共赴一场人才之约。全市3所本科院校、9家市属事业单位、59家企业携519个岗位，诚意满满欲求“千里马”。洽谈会现场，随处可见高校负责人、企业家与专家博士激情交流的场景。用人单位求贤若渴，大家各显神通，“抢”专家、淘项目、求产学研合作。



美食区前，博士受邀为常宁美食——白沙烧饼代言

“数十万元年薪、提供科研启动费、发放安家费、租（购）房补贴、生活补贴、子女入学……”为了吸引高层次人才，衡阳市招才引智诚意满满。在洽谈区的后面，长达25米的展览区，吸引了不少人驻足。展板推介了衡阳市用人单位和博士生需求目录。

洽谈活动现场，一对“清北夫妇”引人注目。男生史晓东毕业于北京大学，女生戴求资毕业于清华大学，此行夫妇俩正考虑定居衡阳。哈尔滨工业大学的博士李静与丈夫、同学4个人一起组团来参加洽谈活动。

他们昨晚特意去衡阳城里逛了一圈，感叹衡阳是一座特别漂亮的城市，并盛赞衡阳在此次高端人才的引进上提供的优质服务让他们感觉很暖心。

塔山有机茶、江头贡茶、南岳云雾茶、白沙烧饼、红薯片、西渡胡之酒、祁东黄花菜……会场内设有美食区，将这些带有衡阳特产标签的茶饮美食齐聚一起。让来衡的博士们品尝舌尖味道、感受衡阳魅力。

一场充满希望的洽谈会，谈的是合作，赢的是衡阳共同发展的未来。

广告

百年树龄红木家具：3.7万买17件套

中国风红木家具全市备货100套，沙发以旧换新还可折现2000元，先到先得，抢完即止

中国风红木家具材质100%通体刺猬紫檀，此木材产于非洲，树龄百年，油性足，花纹漂亮，密度大，是明清以后替代交趾黄檀家具的主要材料，具有较高的观赏和收藏价值。因其珍贵性，旧时多为富贵人家，买了传家。

如今物流发达，中国风红木家具创新“仓储式销售”，省去门面租金、代理商和人工成本，打造“从工厂到消费者”的模

式，让广大市民也买得起红木家具。

这家成立于2010年的衡阳本土品牌，运营11年来无一例投诉和纠纷，其“诚信为本”的理念赢得了过硬的口碑。值此11周年店庆和五一国际劳动节，中国风红木家具联手工厂推出百万让利：只需37300元，17件套刺猬紫檀红木家具（沙发六件套，电视柜，餐桌椅七件套，大床三件套）带回家！不为盈利，只为回馈客户和开拓市场！

同时，针对许多家庭家具换新和生活升级的需求，中国风红木家具特别推出“沙发以旧换新”活动：凡是家具换新的顾客，老沙发不论款式一律抵现2000元！

据介绍，本次活动仅限5月7日前，全市仅备货100套，抢到就是赚到！

地址：日鑫建材市场B9栋二楼中国风

红木（导航可到，成交报销车费）

电话：15073484905（微信同号）

全市早稻 已播种面积 逾237万亩

■本报记者 许珂
通讯员 谭春林

本报讯 4月27日，记者从相关部门获悉，我市扎实推进春耕备耕，持续恢复生猪生产，切实保障农产品供给，全市农业农村经济保持良好发展势头。截至目前，全市早稻已播种面积（秧田折算成大田）237.8万亩，超任务面积5.9万亩。

农业农村经济来势较好。一季度，全市农林牧渔业总产值167.17亿元，增长10.2%，增速居全省第一。农村居民收入增速14.3%，农产品加工业增速8.1%，休闲农业基本恢复到往年正常水平。争资跑项力度大，已争取农产品仓储保鲜冷链保鲜物流项目、动物防疫项目、高标准农田建设等重大项目，其中高标准农田57.74万亩、资金92384万元，占全省总任务13%，排名第二。

春耕生产成效显著。为确保完成今年708万亩粮食生产面积、312.5万吨粮食产量任务，我市狠抓早稻集中育秧、受污染耕地安全利用、耕地抛荒整治，截至4月25日，全市已建规模化、标准化集中育秧基地73个，早稻集中育秧可插大田面积达到152万亩以上。已完成早稻移栽面积176.88万亩。

畜牧水产稳步增长。截至3月底，全市存栏生猪450.31万头、能繁母猪44.96万头，同比增长44.46%、30.13%；一季度累计出栏生猪176.77万头，同比增长40.49%。一季度全市水产养殖面积67.57万亩，同比增加0.58%；水产品产量8.31万吨，同比增长3.05%。

蔬菜生产形势较好。春节过后，蔬菜基地都已恢复正常生产，蔬菜供应充足，市场价格稳定。一季度，全市蔬菜播种面积23.99万亩，同比增长19.04%；产量55.18万吨，同比增长21.2%。